

# SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K  
félévre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K  
egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős  
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám  
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle  
küldemények, hirdetési és előfizetési díjak.

## Most már cselekedjünk!

Amitől nagyon féltünk, nem következett be: a jövő évre nem lesz a községi pótdadó 100 százalék. De veszedelmesen megközelítettük s félős, hogy az esetben, ha a jelenlegi földadó alap tényleg 10—12000 koronával apad: a pótdadó percent a százat meg is haladja.

Hogy a városi pótdadó a 100 százalék körül mozgott, megtörtént máskor is. Meg azokba az időkben is, amidőn az egész háztartás minden kiadása alig haladta meg a 400 ezer koronát, vagyis a fele volt annak az összegnek, amely a jövő évben szükséges.

Mi a jövő évi költségvetés letárgyalása után igazolva látjuk azt az állításunkat, hogy a községi pótdadó nem az a biztos bázis, amelyre mindent építhetünk s hogy a városi közjövdelemnek fokozásáról más módokon kell gondoskodnunk s nem a pótdadó emelés által s ha eddig nem is léptünk a cselekvés terére, mint föltétlen kötelezettség háramlik reánk a cselekvés.

A költségvetési vita során a város rendezési kiadásokra fölvev 4000 koronából 1000 koronát törülni javasoltak s csak a gazdasági tanácsnok fölszólalása mentette meg ezt a tételt. Pedig az egész városi háztartást sehonnán sem fenyegeti a fölborulás veszedelme, mint erről az oldalról, mert a városrendezés évről-évre mint több és több kiadást fog megkövetelni s eisőrangú feladat, hogy ezeknek a terheknek tetemes és biztos terheket nem a pótdadó által fedezett 3—4—5000 koronákban nyujtsunk, hanem egyenesen ebből a célból rendszeresített egyenes városi adóban, amely a szabályozási alap állandó jövedelméül szolgáljon.

Ezek a kiadások olyan természetűek, amelyekkel csak minimálisan terhelhetjük a pótdadót. Az érdekelt-ség elsősorban maga a város belterülete s olyan jövedelmi forrást kell erre a célra megnyitnunk, amely a földet nem terheli s amellet azok a lakások is hozzájárulnak, akik az 1886. évi XXII. t.-c. rendelkezései szerint a pótdadó fizetése alól fölmentvők. Ez a jövedelem a *házbértfillér* volna.

Jól tudjuk azt, hogy nem hálás szerep ilyen dolognak a fölvetése akkor, amidőn ugyis óriási a közvetlen közteher: ámde amint a nyár folyamán a »Szentési Lap« hasábjain számszerű adatokkal kimutattuk az újabb jövedelmi források megnyitása azt jelentené, hogy nem kevesebb, mint 150.000 korona állana a város rendelkezésére, olyan összeg, amely nemcsak hogy megtudná állítani a pótdadó emelkedését, de annak leszállását is eredményezhetné s emellet még biztos fedezetet nyujtana a jövedő haladásra s a közterhek viselésében helyesebb eloszlást biztosítana.

Nem szeretünk hivalkodni, de rámutatunk arra, hogy a csordajárási földek bérbeadása érdekében folytatott hírlapi akciók elélték meg azt, hogy az öszö 5000 holdföld haszonbérbe adatott, mely körülmény a város polgárságát 8—9 százalék pótdadó fizetésétől mentesíti. És amidőn erre hivatkozunk, azt gondoljuk, nem vétünk ez igazság ellen, ha azt állítjuk, hogy a sajtó állásfoglalása fogja megérlelni azt, hogy a város közjövdelemi megfelelő új források megnyitásával fognak növeltetni.

Hallottunk olyan hangokat, amelyek a legteljesebb lemondással szólnak a jelen helyzetről s nem látnak

semmi biztatót a jövendőre. Hát igaz hogy tulságosan rózsaszínű reményeket festeni éppenséggel nem lehet, ellenben a kétségbeesés hangja is szint oly elfogult és teljességgel tarthatatlan.

A ma viszonyai közt egy olyan város mint Szentés, amely még nem fejtette ki minden erejét, amely jóformán csak a községi pótdadót ismeri, mint városi adót sokkal előnyösebb helyzetben van mint azok a városok, amelyek minden jövedelmi forrást már kihasználtak és a roskadásig megterhelten a szentesinél 10—20 százalékkal magasabb pótdadóval kénytelenek városias életüket fentartani s ha fejlődni akarnak, akkor még fokozottabb mértékben kell a pótdadót igénybe venniök.

Mi hála Isten nem tartunk itt. Nekünk még nyitva áll kimerítetlenül ugy szólván minden közjövdelemi forrás. Természetes azonban, hogy most már föltre kell tennünk minden ellenszenvet és nem szabad habozunk: a cselekvés terére kell lépnünk.

Nem tudjuk elég sürűn hangoztatni azt, hogy a teher nem mindegy, ha az nem pótdadó képében oszlik meg, mert a pótdadó sokszor nagyon igazságtalanul a legsúlyosabb terheket hárítja azokra, akik jóformán mi előnyt sem élvezik annak, hogy városi polgárok. A közvetett jövedelmi források, az újabb városi illetékek megnyitása a teher egyenletesebb és helyesebb, célszerűbb megoszlását eredményezik s a mellett ezt a leg-határozottabban állíthatjuk: nem csak megállítják a pótdadó emelkedését, de egyenesen annak leszállítását eredményezhetik.

Ezért kell most már cselekednünk.

## Pilátus utódjai.

Ki nem ismerné Pilátus urat, ama bizonyos »én mosom a kezeimet« című közhasználatu szállóigének nagynevű megalkotóját? Ugyebár mindenki ismeri, már csak azért is, mert tömérdek utódja van, különösen az olyan veszedelmes és mozgalmas időben, mint a mostani.

Pilátus, a felelősség alól való kibujásnak ez örökbecsű típusa elkövetett egy nagy bűnt és nem akarta érte a felelősséget vállalni. Vajjon nem-e így vannak azok is, akik a háborus veszedelmet felidéztek? És vajjon kik idézték fel? Ezt kérdezi most száz és millió ember és egyik sem meri bevallani, hogy bizony a bűn elkövetésében neki is van valami kis része. A legártatlanabb talán az, akit legjobban szidnak: mondjuk a külügyminiszter.

Csoda-e, hogy a hangulat háborus? Nem kell egyebet csinálnunk, mint az utolsó évtized történetére visszatekintünk s nyomban megállapítjuk, hogy a mai helyzet egészen logikus és természetes.

Vajjon az utolsó évtized leforgása alatt feltudunk-e mutatni egy garasára békítő munkát? Ugyebár nem, hanem éppen az ellenkezőjét? Az utolsó évtized munkája nem állt egyébből, mint az embereknek egymásra uszításból. Csoda-e tehát, ha mindenki kifogy a béketűrésből, ha mindenki elveszti a higgadságát s előáll az izzó, a puskaparas hangulat aminek lángalobbantásához elég egy gyufaszál?

A csillapítás munkája azonban nem Pilátus majmolásából áll, hanem az elkövetett nagy hibák és bűnök beismeréséből.

Ki fél legjobban a háborútól? A látszat szerint az utca és a börze, mert ez a két tényező produkálja a legtöbb háboru ellenes nyilatkozatot. S ennek dacára ki akarja mégis legjobban a háborút? Az utca és a börze. Hiszen bennünket békés, nyugodtan élni és dolgozni akaró polgárokat az utca fenkölt vezérei szoklatnak már évek óta a szuronyok csillogásához, a puskaropogáshoz, lovasrohamokhoz. Ugyanigy vagyunk a börzével is. A háboruénál is súlyosabb veszteségekhez vajjon ki szoktat nap-nap után bennünket hozzá mint a szervezett had, amely nem jár, hanem mindenből s mindenáron keresni akar?

Ne legyünk tehát Pilátusok! Ne akarjuk mindég a felelősséget más a tolti.

Szinte jól esik a szemnek, hogy ebben a kavardott világban akad egy kis megnyugtató látványosság is. Talán sejti is mindenki, hogy Németországra gondolunk, erre a birodalomra, amely erősségét annak az öntudatos, nemzet-erősítő munkának köszönheti, amely-

hez hasonló talán sehol sincs a világon.

A mostani kavardott világban úgy látjuk, hogy egyedül Németország az, amely nem követi Pilátus példáját, nem mossa a kezeit, hanem öntudatosan vállalja mindenért a felelősséget. Ugy látszik tehát, hogy Németország érzi magát a legkevésbé bűnösnek olyan tettek elkövetésében, amely a mostani kavardott helyzetet megalapozták.

Ez a helyzet minálunk is jelentékenyen megkönnyebbülne, ha Pilátus utódjainak a száma egy kicsit megesappanna. Illő tisztelettel ajánljuk tehát az ország minden lakosságának, hogy veszen számat a lelkiismeretével és iparkodjék az elkövetett nagy bűnökért a felelősségnek részesét magára vállalni. Tisztelettel ajánljuk továbbá mindenkinek azt is, hogy azt az ostoba frazist, amelynek állítólagos szerzője Montecoucelli volt, nevezetesen, hogy a háboru viseléséhez nem kell egyéb mint pénz, pénz és pénz: dobják ünnepélyesen lomtárba. A háboru viseléshez higgadság és nyugatom kell. A pénz és a háboru fogalmát csak azok hozzák egy kalap alá, akik a háboruból is keresni akarnak anélkül, hogy ehhez jöjjenek volna.

### ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR R.-T

#### Gazdák figyelmébe!

##### Korpa

elsőrendű, jöminőségű méter-mázsánként . . . . . 15 k 40 f.  
Zsoldos-korpa méter-mázsánként . . . . . 16 k — f

**Szemes tengeri és árpa** valamint **darák** mindenkor a legolcsóbb napi áron.

#### Gazdasszonyok figyelmébe!

##### Lisztek

kitünő minőségben, szám szerint.

##### Párkorpa

házikenyérsütéshez, komlóvirággal készítve, kilónként . . . . . 80 fill.

Mindezek az áruk, valamint kitünő, izletes **fehér és félbarna kenyereink** kaphatók **gyári üzletünkben**

**piactéri üzletünkben és**

**vizonteladóinknál**

**kiknek üzlete piros-zöld színű Korona-Kenyér feliratu táblával van ellátva.**

Tisztelettel

**Első Szentesi Kenyergyár R.-t.**

## HIREK

### Lakos és Koncz kiállitás.

És hitte volna valaki?... Azt mondom rá, hogy senki. Ez is úgy van, minden más, ami a *mienk*. Magyarok se volnánk, ha nem az idegennek zengnánk dicsőhimnusz. Nem. A vitágon nincsen más nemzet, amely oly kevéssé ismerné azt ami az övé és annyira ismerné azt, ami a másé.

Mi tudtuk azt, hogy van Szentesen. Lakos János festő és Koncz Antal szobrász. De azután egész nyilvánosan valljuk be, hogy egyebet se tudunk. Most meg elől ez a két fiatal ember egyszerűen lefőz bennünket azzal a kiállítással, amelyet rendeznek és bámulva tekintünk össze: csakugyan, hát igaz volna ez? Ez a sok kész szobor ez mind ennek a két fiatal embernek a műve volna? És *ilyen*?

Csak örvendeni tudok, hogy most egyhéttel a kiállítás megnyitása után nem egyszerűen jó akaratú kritikát és további dicsőítet irhatok a mi két művésznünk dolgairól, hanem megállapíthatom azt a határozott diadalt, amit arattak abban, hogy itthon, ami publikumunk hajlandó elösmerni művészetüket, az a publikum, amely nem volt hajlandó tudomásul venni őket.

Őszintén vallva én féltém a kiállítás megnyitása alkalmával, hogy nem lesz megértés. Hogy nem a finnyas izlés de a meg nem értés egy válvonással néz keresztül azon a jóra való igyekezeten, amely a két művész részéről a kiállítás rendezésében nyilvánul meg. Igaztalan volt az én aggodalmam, jól erőzvéssel írom le, hogy irtam a megértést, hogy látom az érdeklődést, amely fokozott mértékben nyilvánul meg.

Nem akarok én arról beszélni, hogy milyen szépek azok a képek, amelyekben Lakos az alföldi pusztát, a szentesi határ szépségeit megörökíti, azt se beszélem el, hogy a portrék, amelyek Koncz kezéből kerültek ki, milyen művészi értéket képviselnek. Elvégre hiszen, ami nekem tetszik, nekem úgy tetszik másnak... A fontos ebben a kiállításban egyedül az a körülmény, hogy végtére megvalósult az, amit nem mertünk hinni, nem csak a sajtó mondja, de a közönség ismeri el: van két művésznünk, akik nem csak tehetségükről igazi művészetükről tettek tanúbizonyságot, de akik meg is hódítottak bennünket. (Saut).

— A Rokkant egyesületnek az ipartestületnél lévő hivatalos helyiségében a december havi befizetés és beiratkozás ma vasárnap d. u. 1-3 ig és holnap hétfőn d. u. 4-6 ig tartatik meg.

— A hamis ötven koronások. A rendőrség néhány nappal ezelőtt egy pénzhamisító bandát tartóztatott le Erzsébetfalván. A banda tagjai hamis ötven koronásokat gyártottak. Vass viz-

gáló bíró ma délelőtt a pénzhamisítók közül, dr. Beck Oszkár intervenciójára, Balog Péternét, Szvankó Katalint és Havlicska Jánost szabadlábra helyezte. A főcinkosok, Ladányi István és Kiss Mihály ellen a vizsgálati fogságot továbbra is fentartják.

— **Titokzatos gyilkosság.** Kecskemétről jelentik: Alpar közelében egy utszéli árokban 13–14 év körüli leány holttestet találtak. A leány nyakán zsinag volt, amellyel a szerencsétlent megfojtották. A holttest kiléte, valamint a tettések után széleskörű nyomozást indítottak.

— **A református körben** ma d. u. Wertheimer Aladár ur tart kísérletekkel illusztrált előadást, felolvas Sebestyén Béla s. lelkész, szaval Nagy Eudre VIII. gimn. tan. A felső pártton felolvasnak Szilágyi Károly és Varga Béla tanitók.

— **Az új adótörvények.** Papp László városi főszámvevő holnap délután 5 órakor — december 2-án — folytatja az ipartestületben az új adótörvényekről szóló ismertetését.

— **»Ha megegyeszer azt üzenni, mindnyájunknak el kell mennünk!«** Az első tudományos mozgósínház kedden (december 3) tartandó előadásaira, mert az igazgatóság az előadások tiszta jövedelmét a főgimnáziumi segítő-egyesületnek ajánlotta. Meg is érdemi ez az egyesület ezt a támogatást, mert hany szülőről leveszi a terhet szeptember elején, mikor tankönyvekkel látja el, ruha- s tandíjsegélyben részesíti a szegény tanulókat. Ezt a munkát azonban csak akkor tudja folytatni az egyesület, ha a közönség is támogatja. Ez esetben is kéri tehát az egyesület a közönséget, hogy megjelenésével a jótékonycélú elősegíteni szíveskedjék. Jegyet mar most lehet szerezni a diákoknál, valamint az előadás előtt a színháznál. Az előadás, mely délután 5 és este 8 órakor kezdődik, rendes helyárral lesz. A műsor érdekes és változatos.

— **Határozás.** Egy derék öreg polgár fejezte be tegnap délelőtti életét: Pápai Sándor halt meg élete 73-adik évében. Temetése holnap — hétfőn délután fél 3 órakor lesz. Hatálaról a gyászoló család a következő gyászjelentést adta ki: Alulírottak úgy a maguk, mint az összes rokonság nevében is fajdalomtól megőrt szívvel tudatják a szerető jó férj, édes apa, nagyapának: és dédapának Pápai Sándornak 73 éves korában f. hó 30-án délelőtt 10 órakor hosszas betegség után történt gyászos elhunytát. A megboldogult földi maradványai f. évi december hó 2-án délután fél 3 órakor fog II. ker. Honvéd-utca 49 számú gyászháztól a református egyház szertartása szerinti a ref. középtemetőbe örök nyugalomra helyeztetni. Áldás legyen emléken beke poraira.

— **Kloroformos kaland.** Kellemetlen kalandja akadt Jármí Bélának, a fehérgyarmati kerület képviselőjének. Jármí szerdán este Budapestről a Ceglédre induló vonattal utazott el testvérelével, Jármí István képviselővel. Cegléden Jármí Béla a Püspökladány felé induló vonat egyik első osztályú fülkébe szállt át, ahol egyedül lévén, levetette kabátját

és mélyen elaludt. Amikor Szatmáron a vasuti személyzet átvizsgálta a kocsikat, Jármí még mindig aludt, mire a kaland a fülkébe lépet és költözgetni kezdte a képviselőt. Jármí csak nehezen ébredt fel és erős főfájásról panaszkodott. A kupében átható kloroformszag volt érezhető, úgyhogy a vasuti személyzet rögtön arra gondolt, hogy kloroformos rablás történt. Csakugyan. A képviselő kabátja zsebeit átkutatta és megállapította hogy pénztárcája, 3700 koronával és egyéb aprósága eltűnt. Jármí nem tudja, mi történt. Csak arra emlékszik homályosan, hogy egy idősebb nőt látott fülkéjébe bejönni. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Házasság.** Berényi Antal Ferenc gazdálkodó tegnap délután 1 órakor tartotta egybekelési ünnepélyét Boross Esztikével a református templomban.

— **Kiállítás.** Lakos János Kocz Antal kiállítása 3 napig meghosszabbították.

— **Az Uránia Társaság** ma d. u. 4 órakor tartja második ismeretterjesztő előadását a színházteremben, mely alkalommal »Az olimpiász« lesz bemutatva 3 felvonásban, 200 színesen vetített képpel és 19 mozgóképpel. Ezen látványos és tanulságos darabot, — mely még Budapesten van műsoron — a vezetőség csak áldozat árán szerezhette meg a mai napra. Előadás végén a közönség szórakoztatására be lesz mutatva »Zigató, mint torreador« és »Az első monokli« című víg mozgókép. Jegyek d. e. 10 óráig Bányai J. utóda üzletében, d. u. 2 órától pedig a színházteremben válthatók elő.

— **Ujságelárusítókat keresünk.** 18 évesnél idősebb férfiakat és nőket a „SZENTESI LAP” árusítására. Akik már más munkára képtelenek, azok is képesek még ujságot árulni. Tehát az idős elöregedett asszonyok és férfiak is jelentkezhetnek. Kereset 3—4 és 5 korona

## Tél a legjobb orvos!

A folyton változó életviszonyok nem csak új betegségeket hoztak létre, de még a régieket is súlyosabbakká tették. Ma már alig van ember, aki köszvényben, csuszban, reumában és az ezen bajokban kísérő egyéb betegségeiben és fáfáldalmakban ne szenvedjen. A modern orvosi tudomány felvilágosította a közönséget arra, hogy a betegségeket nemcsak a nyári fürdőkben kell és lehet gyógyítani, hanem a tartós, valódi gyógyulás elérésére a téli kurák még a nyári fürdőzésnél is alkalmasabbak. Ez az oka annak, hogy azok a fürdők, melyeket valóságos gyógyfürdő számba kell vennünk, nagy súlyt helyeznek a téli kúra bevezetésére és lenntartására, mert télen a beteg kevesebb mozgást, szabadságot élvezhet, jobban le van fürdőjéhez és orvosához kötve és ezért nagyobb is a gyógyulások száma.

Ez a cél a legbetegebb a Nagyváradi mellett levő Félix-fürdő igazgató-sága előtt is, amikor 10 évvel ezelőtt a téli kúra bevezette és azóta azt népszerűvé és hasznossá tette. A gyógyhatású hőfürdők és meleg források használata nagyobb pihenést, kényelmet igényel, amire főként az őszi és téli idő alkalmas, amikor a gazda elvégezzen munkáját, nyugodtabban foglalkozhatik betegségével is. A tisztviselő, a katona és bármely más alkalmazott is könnyebben veheti igénybe a Félix-fürdő ritkhatású gyógytényezőit, mert bármely fürdő használatával, kényelmes jól fűtött szobákkal, zárt folyosókkal, jó magyaros kosztia együtt szóval teljes uri, ellátás fürdő használatával együtt hetenként csupán 56 koronába kerül, tehát jóval olcsóbb mint amennyibe például a nyári gyógyulás kerülne. A szenvedő beteg bizonyára szívesen értesül arról, hogy a Félix-fürdő ideje kúra ideje megkezdődött és a sokféle betegségben szenvedő nemcsak csodáshatású források, de kellemes otthon, kitűnő orvosi felügyelet és magyar vendégszeretett várja.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.



### Lakodalmakra

legszebb, legjobb és legolcsóbb tortákat és friss süteményeket  
**ZSIBRITA ISTVÁN**  
cukrász, Kossuth-utca 6 szám,  
(Görög egyház bérházában)  
készít

Ahol a legfinomabb teasütemények, cukorkák, desszertek, köhögés elleni cukorkák és más egyéb cukorkák a legolcsóbb árban kaphatók.

### Kereskedők figyelmébe!

Fiókhulladék cukrot bármilyen dobozárú cukorkáknak feldolgozók, kilóját 20 fillérért.

## Olcsó kölcsön.

Aki drága kamatu kölcsönét 4 1/2% kamatu kölcsönre óhajlja kicserélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz aki található naponként a Szentesi Lap kiadóhivatalában ahol ugy jég-, mint tüzbiztosítások a legolcsóbb díjtételek mellett elfogad.

Tisztelettel  
Ifj. Fazekas Antal  
pénzkölcsön közvetítő

I. ker. Kurcaparti utca 27. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Antal.

Tanulságos, élvezetes szórakozás felnőttek és gyermekek számára!

A Szentesi Tudományos

## Mozgó-Színházban

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt ma vasárnap.

**december hó 1-én**

délután 5 órakor és este 8 órakor Lehota K. Ba. di zenekarának kísérete mellett

## „FATIMA“

Az arab leány gyűlölete. (Szin. dráma 2 felv.)

Zóna helyárok! (Délután és este.)

### Műsor a következő:

1. Az ügyvédi tanács elfogadása. (Komiku.)
2. Az ördögi varázs a csepkőbarlangban. (T. f.)
3. A magas Tátra. (Term. felv.)
4. Bianka férhez megy. (Komikus.)

10 perc szünet.

A szünet alatt Lehota Bandi hangversenyez.

## 5. „FATIMA.“

Az arab leány gyűlölete. (Szines dráma 2 felvonásban.)

csütörtökön és a jövő Vasárnap 2 előadás fényes műsorral.

A hölgyek kéretnek a kálapot letenni.

A színház fütve lesz.

HELYÁRAK: Tamlásszék 60 fill. I. és II. hely 40 fill. III. hely 25 fill. Nagypáholy 2 kor. 50 fill. Kispáholy 2 kor. Gyermekek állóhely 12 fill.

Jegyek előre válthatók a színház pénztárnál előadás előtt egy órával.

### Önkéntes árverés.

Özv. Pardi Sándorné fíbián sebestyeni tanyáján lovak, kocsik, ekek, boronák és többféle gazdasági eszközök folyó évi december hó 11-én d. e. 9 órakor önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

## Nincsen párja

az eredeti gyártmányú

## Sack Rudolf

ükör aczél ekéinek, melyre a föld semmikor sem tapad, valamint aczél fogu nehéz és könnyű magtakaró és vetési boronáinak, ekekapa, grubber és mindennemű talajmivelő eszközeinek.

## Deering-féle

aratógépeinek, fűkaszáloinak, tárcsás boronáinak, Westfalai műtrágyaszóróinak, egészen aczélból és vasból készült

### sorvetőgépeinek,

ugyszintén kitűvő szecs kavágó, ré-pavágó és morzsolóinak, borsajtóinak.

Mindezek valamint minden egyéb gazdasági gépek s ezeknek alkatrésze a legolcsóbban szerelhetők be Szentesen. Kossuth utca 20 sz. a.

A n. é. közönség eddig tett jó indulatát megköszönve, kérjük azt részünkre a jövőben is megtartani.

Tisztelettel

GAZDASÁGI GÉPFORGALMI VÁLLALAT.

## Eladó ház.

A Szentesi Takarékpénztár IV. ker. Szondy-utca 8. szám alatt vízvezetékekkel ellátott jól felszerelt háza gyümölcsös és szőlős kerttel eladó Birtokba vehető 1913 évi május hó 1-én, alku köthető a Szentesi Takarékpénztár igazgatójával.

### Kis háton a Regőci telepen

egy üres porta van eladó. Értekezhetni lehet a tulajdonossal, Szent-Anna-utca 15. szám alatt.

## 25—30 éves,

jó megjelenésű nőt keresek gazdasszonynak. Cím e lap kiadóhivatalában.

### Elveszett vadászfegyver.

Pénteken este a nagytókei állomás közelében elveszett egy vadászfegyver, a megtaláló vigye be a rendőrségre ahol illő jutalomba részesül.

## Papp Lajos

derekegyházi oldalon levő 11 hold szántóföldje eladó. Értekezhetni Szent-lászló 5. szám alatt.

**Szolnoktól** 10 percnire 373 hold föld jutányos áron eladó. Társulva is meg lehet venni, különösen olyan gazdáknak alkalmas volna, kiknek felnőtt fiai van. Pénztintézet is megveheti. Ugyancsak Pusztá-Gyalun Kunszentmárton mellett 80 hold elsőminőségű föld eladó. Minden egyéb megtudható Kiss Károly okl. tanító, zenetanárnál, Céház-u. 1. szám alatt naponként 11—1 óráig, (Ipartestület mellett.)

Legjobb

## cserépkályhát és takaréktűzhelyet

Mazura Vilmos

készít, vasútállomással szemben

## Kiadó lakások.

Közel a piachoz aszfalt ut mentén több butorozott szoba esetleg teljes ellátással kapható. Cím e lap kiadóhivatalban.

Eladó egy vastengelyű strátokocs Br. Harucker-utca 5. sz. alatt.

## Eladó ház. PÁSZTI JOZSEF

IV. ker. Úrgesor 18 számú háza kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a fenti sz. alatt.

## Magyar Gazdasági Gépraktár

Szentesen. Rákóci-tér 14. sz.

Tisztelettel értesitem a t. gazda közönséget, hogy nálam a legújabb gyártmányú gazdasági eszközök, úgymint:

eke, borona, gereblye, vető-, kaszáló- és aratógépek, járgányok, szecs kavágók,

úgy szintén ezeknek alkotrészei — valamint műszaki árúk. —

Zsákok, ponyvák, kötelek stb.

A n. é. közönség pártfogását kéri

## PUSZTAI FERENCZ

nagy Gazdasági Gépraktára.